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ATA DA SEXAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 29/11/2022.  

 

Ao vigésimo nono (29º) dia do mês de novembro de dois mil e vinte e dois (2022) às dez horas 

e quinze minutos (10h15min), junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí 

Gostei, fez a chamada nominal dos senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum: 

vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, 

vereador Marcel, Taí Gostei, vereador Marcelo Radar e o vereador Thiago Barbante. 

Totalizando a presença de sete (07) vereadores e cinco (05) ausentes, sendo eles: vereador 

Bruno Lucena, vereador Renan Bolinha (ausentes por motivos pessoais), vereador Gelson 

Henrique, vereador Roberto Emídio e o vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente interino Dudu 2D declarou aberta a Sexagésima Quinta Sessão 

Ordinária do ano de 2022. O mesmo colocou em Discussão e Votação a Sexagésima Quarta 

(64ª) Ata da Sessão Ordinária do decorrente ano, sendo Aprovada com unanimidade de votos. 

Inicialmente passou a palavra ao secretário Marcel Taí, Gostei, o qual fez a leitura das matérias 

do Edital de Convocação/Expediente: Projeto de Lei nº 46/2022 de autoria do vereador Thiago 

Barbante que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A IMPLANTAÇÃO DO PROJETO DE 

LEI QUE INSTITUI A OBRIGATORIEDADE QUANTO À CIRCULAÇÃO E PERMANENCIA 

DE CÃES NAS CICLOVIAS E PRAÇAS NA CIDADE DE MESQUITA”. Projeto de Lei Nº 

47/2022 de autoria do vereador Thiago Barbante que: “AUTORIZA AO PODER EXECUTIVA 

A IMPLANTAÇÃO DO PROJETO DE LEI QUE INSTITUI A OBRIGATORIEDADE DE 

INSTALAÇÃO DE VITRINES E CIRCUITO INTERNO DE FILMAGEM EM PETS 

SHOPS”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Decreto Legislativo Nº 64/2022 de 

autoria do vereador Marcel Taí Gostei. “Concede o TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO do 

município de Mesquita ao CORONEL DO CBMERJ DA RESERVA PAULO GOMES DOS 

SANTOS FILHO”. Decreto Legislativo Nº 65/2022 de autoria do vereador Gion Flor. 

“Concede a MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO do município de Mesquita ao senhor 

MANOEL ALVES AZEVEDO”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: vereador Thiago Barbante 

apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: Indico que sejam implantados monumentos com 

dizer “EU AMO MESQUITA”. Vereador Marcel Taí Gostei apresentou 02 Indicações 

Legislativas. Assunto: “Indico que seja providenciada a implantação de um Polo Gastronômico 

na Praça Brasil – bairro Coréia”. Assunto: “Indico a construção de uma nova unidade escolar 

de educação infantil Expedito Miguel, situada na Rua Hercília – bairro Vila Emil”. Vereador 

Gion Flor – apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico o incentivo as contradas 

pela Prefeitura a criarem projetos de ressocialização de apenados do sistema prisional do 

Estado do Rio de Janeiro”. Assunto: “Indico a reforma e ampliação da quadra poliesportiva 

localizada na Rua São Paulo as margens da Via Light – bairro Rocha Sobrinho”. ÁGUAS DO 

RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO: 

vereador Diogo Talento protocolou 01 pedido de providência. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: vereador Bruno Lucena concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores DANIEL ALVES - Dr. JÚLIO DA SILVA FILHO - 

APARECIDA DOS PASSOS SILVA – Drª VIVIANE AZEVEDO - CÁTIA MARIA 

FONSECA DA CRUZ - LUIZ EDUARDO OLIVEIRA (NEGROGUN) - EDUARDO DA 

SILVA e PATRÍCIA DIAS. Vereador Gion Flor concede Moção de Congratulações e Aplausos 

ao senhor PAULO ROBERTO LEMOS. 
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TEMA LIVRE: vereadora Ana Cris Gêmeas, fez o uso da Tribuna para falar sobre a 

segurança nas escolas municipais e ressaltou um projeto de lei que foi elaborado pelo gabinete 

da ex-vereadora Cris Gêmeas, que fala sobre a obrigatoriedade do uso de detector de metal nas 

unidades de ensino escolar para garantir e impedir ataques violentos e da garantia a toda 

comunidade escolar, alunos, professores e demais servidores da unidade. Esse projeto de lei foi 

elaborado no ano de 2019, além desse, teve outro projeto de lei do mandato da ex-vereadora, 

que fala sobre a obrigatoriedade de um agente de brigada civil para a questão dos primeiros 

socorros para atender não só nas unidades escolares, mas, em todas as instituições onde tenha 

aglomerado de pessoas e hoje mais do que nunca tem a necessidade de que esses projetos saia 

do papel e se torne uma grande realidade, não só no município de Mesquita, mas em todos os 

municípios. A mesma aproveitou o ensejo e falou sobre dos projetos citados a cima, Projeto Lei 

nª 13 de 14 de março de 2019 que: “Torna-se obrigatório à instalação de portas com detectores 

de metais nas escolas da rede pública.” E o outro Projeto de Lei que fala sobre a Brigada, onde 

foi elaborado em seu mandato e protocolado neste mesmo mês na Casa Legislativa e convidou 

os demais vereadores a participarem desse projeto de lei que se trata da obrigatoriedade de 

agentes de segurança em todas as unidades municipais da cidade de Mesquita, onde esses 

mesmos agentes de seguranças precisam estar preparados para atender as demandas, coibir a 

violência externa e interna nas unidades de ensino. Disse que o PL é de suma importância para 

a cidade de Mesquita e suas unidades escolares, haja vista, o acontecimento na Escola 

Municipal Deoclécio, uma escola onde tem um profundo carinho e, que infelizmente o 

acontecido foi através de uma criança que precisava ser bem assistida e atendida. A mesma se 

solidarizou também com as crianças daquela sala de aula, com os professores, com os 

servidores daquela unidade de ensino e com os respectivos pais da criança, que por algum 

motivo cometeu o triste episódio. Disse também sobre a importância da assistência das 

crianças, da necessidade dos profissionais perceberem o dia a dia das mesmas dentro da sala de 

aula e, não só das crianças, mas seus responsáveis, sendo assim, conseguiria impedir muitos 

fatos e muitas tragédias. A vereadora finalizou sua fala com uma mensagem da mãe da menina 

Selena, vítima da tragédia que ocorreu em Aracruz no Espírito Santo. Esta mensagem que leva 

para a realidade e corrobora com os pais que já perderam seus filhos vítimas de violência 

dentro das unidades escolares. Disse a vereadora Ana Cris Gêmeas. 

  

“Clamo por piedade e por segurança para nossas crianças serem as milhões 

de pequenas revoluções que elas poderiam ser. Segurança nas escolas, nas 

ruas e nas casas. Abrigadas e protegidas de todos os desterros do mundo. 

Longe da violência, drogas, armas e abusos. Que a partida da Selena seja o 

início de uma nova revolução, assim como ela gostava, mas uma revolução 

baseada no amor e segurança para nossas crianças de todas as etnias, 

regionalidade, classe social e crença. Esse é um lamento e um grito de uma 

mãe que padece com a perda de uma filha. Peço que nos mandem orações, 

amor e energias boas, seja qual for sua crença. Que o mundo se uma pela 

Selena, assim como ela escreveu em seu texto, e por tantas outras Selenas 

pelo mundo.” 

 

Ass: Thais Fanttini Sagrillo Zuccolotto. 
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Vereador Thiago Barbante: Usou a Tribuna para prestar a sua solidariedade a todas as 

famílias que sofreram com o atentado na escola no Espírito Santo e, também a família da 

criança da Escola Municipal Delclécio em Mesquita, que cometeu a infração na sala de aula. O 

mesmo como presidente da Comissão de Educação da Câmara, disse que irá acompanhar de 

perto o caso, junto com a secretaria de Educação, para que possam dar o suporte adequado ao 

aluno, a sua família e toda a turma o qual fazia parte. Parabenizou o professor por ter sido ágil 

em usar o extintor controlando o fogo dentro da sala de aula causado pelo aluno. Ressaltou dois 

projetos de lei de sua autoria que se trata da obrigatoriedade contra a circulação e permanência 

de cães nas ciclovias e nas praças da nossa cidade de Mesquita. Que os cachorros de grande 

porte, como Pitbull, Rottweiler e outras raças possam ser conduzidas com focinheiras, coleiras, 

estranguladoras nas ciclovias e nas praças públicas, e o outro PL se trata da obrigatoriedade da 

implantação de vitrines e circuito interno de filmagem nos Pets Shops. ORDEM DO DIA: 

Projeto de Resolução nº 06/2022 que: “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA RESOLUÇÃO 

02/2022”. APROVADO com unanimidade de votos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

vereadora Ana Cris Gêmeas, usou a Tribuna para falar sobre dois projetos importantes que 

através do seu mandato junto com pessoas do povo que corroboraram na construção de dois 

projetos que foram colocados em pauta há duas sessões atrás. Pediu a colaboração dos demais 

vereadores para que autorize o uso da Tribuna Popular para que junto com a vereadora possam 

defender o projeto que é de sua importância do seu mandato. Pediu mais uma vez a autorização 

dessas pessoas para o uso da tribuna popular na próxima sessão e junto com a mesma poder 

defender a causa do projeto, pois é de suma importância para cidade, que é o “Reage Maria” e 

um “Equipamento exclusivo para mulheres, crianças e idosos vítimas de violência 

doméstica.” Em relação à educação, a mesma disse ser fundamental a sensibilidade de todos os 

profissionais que trabalham na unidade escolar terem um olhar atento no dia a dia nas salas de 

aula sobre a questão do Bullying e, é essencial que tenha um psicólogo e um assistente social, 

para trabalhar em conjunto com os demais profissionais da unidade. Vereador Dudu 2D, fez o 

uso da Tribuna para agradecer ao prefeito Jorge Miranda, seu vice Ricardo Lucena e ao 

deputado estadual eleito Renato Miranda, por terem abraçado o bairro de Rocha Sobrinho, mais 

precisamente a localidade do Sebinho, onde está sendo construída uma Lona Cultural. Nada a 

mais a constar, o presidente interino Dudu 2D, declarou encerrada a Sexagésima Quinta Sessão 

Ordinária do dia 29 de novembro de 2022.  
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